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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Βασίλειος (Λάκης) Νικολάου Βασιλειάδης 

Βουλευτής Πέλλης 

Νέα Δημοκρατία 

03 Οκτωβρίου 2024 

Προς: Το Τμήμα Αναφορών της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Θέμα: Αίτημα πολίτη – κατοίκου Πέλλας  

 

Καταθέτω ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό το συνημμένο έγγραφο της κ. , 

κατοίκου Πέλλας, σχετικά με παράκληση – αίτημά της και παρακαλώ για τη δική σας απάντηση σύμφωνα με 

το Α.125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

 

Βασίλειος Βασιλειάδης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2962

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/10/2024



¨Το  γαρ  γράμμα  αποκτείνει ,  το δε  πνεύμα  ζωοποιεί¨. 

Αξιότιμοι κύριοι, 

       Ονομάζομαι  Δήμτση  Μαρία  του Δημητρίου  και είμαι μόνιμος  κάτοικος  

Γιαννιτσών  του νομού  Πέλλας. Διορίστηκα  ως φιλόλογος  ΠΕ02 στη Β΄ Δωδ/σου 

(Κως) με τους πρόσφατους  διορισμούς στη Γενική Αγωγή.  Συντάσσω  αυτή την  

επιστολή  για να  σας θέσω  το τεράστιο  πρόβλημα  που αντιμετωπίζω  και να ζητήσω 

από εσάς ,ως νόμω αρμόδιοι να  εγκρίνετε  την  απόσπασή  μου. 

       Δυνάμει της με αριθμό 253/2012 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Γιαννιτσών έχω ορισθεί  δικαστικός συμπαραστάτης του αδελφού μου Δήμτση  

Ανδρέα του Δημητρίου και με την από 29-8-2024 προσωρινή διαταγή του ίδιου 

δικαστηρίου ανατέθηκε σε εμένα και η επιμέλεια  του αδελφού μου, λόγω θανάτου  

και των δύο γονιών  μας. Ο αδελφός μου πάσχει από σοβαρή αναπηρία με ποσοστό  

97%.(απόφαση ΚΕΠΑ εφόρου ζωής).  Έχει βαριά νοητική  υστέρηση  με ΔΝ<30, 

σπαστική  τετραπάρεση  επί εδάφους  εγκεφαλικής  παράλυσης. 

       Ο  μόνος  άνθρωπος  ο οποίος  φροντίζει  για  την υγεία, επιβίωση , σίτιση , 

καθαριότητα  αυτού  είμαι  εγώ που όλα αυτά τα  χρόνια  τον έχω στο  σπίτι  υπό την  

προστασία μου. Σημειώνω  και τονίζω  ότι  έχοντας  αφιερωθεί  όλα αυτά τα χρόνια  

στη  φροντίδα  του αδελφού  μου, ο οποίος  είναι 50 χρονών , δεν έχω δική μου 

οικογένεια.  Ο αδελφός  μου στην κατάσταση  που είναι  εξαρτάται  ΑΜΕΣΑ  από 

εμένα. Παθαίνει  κρίσεις  επιληψίας, καθημερινά  λαμβάνει  φάρμακα, δε σηκώνεται  

παρά μόνο υποβασταζόμενος  σε αμαξίδιο.  Στο σπίτι  υπάρχει  υποδομή  και 

εξοπλισμός  για τη διαβίωσή  του. Όταν  παθαίνει κρίσεις  ή κάτι άλλο σχετικό με τις 

παθήσεις  του μεταβαίνουμε  με ασθενοφόρο  στο νοσοκομείο , όπου υπογράφω  για 

τη νοσηλεία  του και τη  χορήγηση  των  φαρμάκων.   Η   μετακίνησή  του  εκτός  της  

οικείας μας (και δη σε ένα νησί) είναι  άκρως αδύνατη  και επικίνδυνη  για  την υγεία 

του: αλλαγή περιβάλλοντος,  απορρύθμιση  της  ψυχολογικής  του κατάστασης,  

απομάκρυνση από τους θεράποντες ιατρούς, οι οποίοι  γνωρίζουν  το ιστορικό  υγείας  

του  και τον  παρακολουθούν  από  τη γέννησή του. Τέλος, στην ήδη επιβαρυμένη 

υγεία του έχει επιδράσει καταλυτικά ο θάνατος της μητέρας μας (τον Μαιο 2024), 

οπότε μια νέα αλλαγή είτε με την μορφή της δικής μου απουσίας από το σπίτι είτε με 

την μετακίνηση του ιδίου (πράγμα αδύνατο) θα είναι καταδικαστική.  

     Για αυτούς  τους  λόγους  δε μπορώ  να υπηρετήσω  τη  θέση μου  στο  νησί. Δε 

ζητώ  να μην  εργαστώ. Ζητώ  απλά να  είμαι  κοντά  στον  αδερφό  μου. 

    Η φράση  του  Αποστόλου  Παύλου ¨Το γαρ  γράμμα  αποκτείνει , το δε πνεύμα  

ζωοποιεί¨ την  έχω  ως  επικεφαλίδα  στην  επιστολή, για να τονίσω  ότι  η  περίπτωσή  

μου πρέπει  να  αντιμετωπιστεί  όχι μόνο  με  πιστή  εφαρμογή  του  γράμματος  του 

νόμου, αλλά του πνεύματος.  



  Μάλιστα  τα λόγια  αυτά  του Αποστόλου Παύλου  τα  υποστήριξε ο ίδιος  ο 

υπουργός  κ.  Πιερρακάκης   για άλλο θέμα ,εκεί  που  το γράμμα  αντίκειται  των  

σχεδιασμών  του Υπουργείου. 

   Μέχρι τώρα έχω πάρει άδειες, έχω υποβάλλει αιτήσεις  απόσπασης οι οποίες έχουν 

απορριφθεί, με την αιτιολογία ότι  δεν  υπάρχει  το  νομικό πλαίσιο για  να με  

προστατεύει.  Επικαλούμαι  την  ευαισθησία  σας  και  ζητώ  να δώσετε  λύση  στο 

πρόβλημά μου: 

 ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ  ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΗΣ  

 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ  ΑΔΕΛΦΟΥ ΑΜΕΑ  97% 

 ΘΑΝΟΝΤΕΣ  ΓΟΝΕΙΣ 

 ΑΠΟΥΣΙΑ  ΔΙΚΗΣ  ΜΟΥ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ 

Παρακαλώ  θερμά  για  τις  δικές  σας  ενέργειες. 

                                                                                                                Με  εκτίμηση 

                                                                                                                Δήμτση  Μαρία 




